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問1 年齢
20歳 1.5
21 1.5
22 1.7
23 1.6
24 1.6
25 1.2
26 1.4
27 2.3
28 2.1
29 1.4
30 1.3
31 2.3
32 1.5
33 2.6
34 2.6
35 2.9
36 3.0
37 2.7
38 3.7
39 2.7
40 1.9
41 2.8
42 2.5
43 2.9
44 2.1
45 2.1
46 2.0
47 2.2
48 3.4
49 2.0
50 1.7
51 2.3
52 2.0
53 2.7
54 2.3
55 2.1
56 2.4
57 1.9
58 1.7
59 2.2
60 2.0

(注)・本集計表は寄託者提供の調査報告書の値を掲載しています。各設問の「わからない」の
　　　単純集計値は「DK,NA」の値を示します。
　　・表示のない限りN=1,239。単位は特に表示のない限り％。

※本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。

東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
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61 1.4
62 1.5
63 1.1
64 1.5
65 1.0
66 1.0
67 1.1
68 1.0
69 1.5

問2 兄弟数
1人 4.4
2 17.0
3 21.5
4 18.3
5 13.7
6 11.5
7 5.2
8 4.6
9 1.9
10 0.7
11 0.2
12 0.3
DK,NA 0.6

問2 出生順位
1番目 34.1
2 25.5
3 16.6
4 10.1
5 7.0
6 3.2
7 1.5
8 1.0
9 0.4
10 0.2
DK,NA 0.4

問3a 現職の従業上の地位
1 4.0
2 59.2
3 2.3
4 16.3
5 6.3
6 1.5
7 0.0
8 3.4
9 7.0

DK,NA 0.1

問3b 現職の従業先の名称

集計結果・データなし

問3c 現職の従業先事業の種類

省略
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問3d 現職の雇用者数
01 16.6
02 8.7
03 6.1
04 10.7
05 10.1
06 7.8
07 2.8
08 3.1
09 13.9
10 8.6

非該当 10.4
DK,NA 1.1

問3e 現職の仕事の内容

省略

問3f 現職の役職名
1 56.7
2 6.3
3 6.8
4 6.7
5 2.5
6 10.1

非該当 10.4
DK,NA 0.6

問3gh 労働組合の有無、労働組合の加入の有無（合併コード）
労働組合あり・加入 22.4
労働組合あり・非加入 8.6
労働組合なし 47.6
非該当 20.2
DK,NA 1.2

問4イa 初職の従業上の地位
未就職 3.6

1 0.5
2 72.6
3 2.6
4 19.4
5 1.6
6 8.5
7 0.0
8 0.0
9 0.1
10 0.0

DK,NA 1.3

問4イb 初職の従業先の名称

集計結果・データなし

問4イc 初職の従業先事業の種類

省略
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問4イd 初職の雇用者数
未就職 3.6

01 14.8
02 8.0
03 7.2
04 9.2
05 10.5
06 7.1
07 3.1
08 3.3
09 19.2
10 10.0

非該当 0.1
DK,NA 4.0

問4イe 初職の仕事の内容

省略

問4イf 初職の役職名
未就職 3.6

1 87.4
2 2.7
3 1.0
4 0.3
5 0.1
6 3.2

非該当 0.1
DK,NA 1.7

問4イg 初職についた年齢
未就職 3.6
10歳 0.2
11 0.1
12 0.2
13 0.8
14 2.7
15 14.0
16 9.0
17 4.0
18 29.6
19 6.9
20 4.8
21 3.2
22 8.3
23 4.9
24 3.5
25 1.4
26 0.5
27 0.4
28 0.2
29 0.2
30 0.2
35 0.1
36 0.1
DK,NA 1.3
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問4ロ～ハ職歴2段目以降

集計結果なし

問5a 最終学歴
01 3.4
02 13.2
03 5.8
04 2.2
05 1.1
12 16.1
13 36.6
14 2.3
15 19.3
20 0.0
30 0.0

DK,NA 0.1

問5b 卒業後通った学校
1 0.5
2 3.0
3 4.7
4 3.5
5 81.7

非該当 3.4
DK,NA 3.3

問6ア 満足度：仕事の内容
1 26.2
2 30.8
3 20.0
4 8.1
5 3.6

非該当 10.4
DK,NA 1.0

問6イ 満足度：勤め先
1 26.9
2 28.2
3 20.5
4 8.4
5 3.9

非該当 10.4
DK,NA 1.7

問6ウ 満足度：収入
1 10.8
2 21.1
3 21.2
4 22.4
5 12.9

非該当 10.4
DK,NA 1.1

問6エ 満足度：学歴
1 17.7
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2 19.6
3 32.1
4 16.4
5 11.4

DK,NA 2.8

問6オ 満足度：余暇のすごしかた
1 20.7
2 29.7
3 28.7
4 14.0
5 4.8

DK,NA 2.3

問6カ 満足度：現在住んでいる住宅
1 29.2
2 33.1
3 15.9
4 13.9
5 6.5

DK,NA 1.4

問6キ 満足度：現在住んでいる地域の環境
1 31.2
2 32.9
3 19.3
4 10.0
5 5.1

DK,NA 1.5

問6ク 満足度：生活全般
1 18.6
2 42.2
3 24.4
4 9.5
5 3.8

DK,NA 1.5

問7a 父親の出生年
1862年 0.1
1869 0.2
1872 0.2
1874 0.4
1875 0.4
1876 0.3
1878 0.2
1879 0.2
1880 0.5
1881 0.5
1882 0.2
1883 0.7
1884 0.5
1885 1.0
1886 0.6
1887 0.6
1888 0.8
1889 1.2
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1890 1.5
1891 0.6
1892 1.3
1893 1.0
1894 1.3
1895 1.9
1896 1.0
1897 2.1
1898 1.0
1899 1.7
1900 2.1
1901 2.3
1902 2.7
1903 1.9
1904 2.0
1905 2.3
1906 2.4
1907 2.0
1908 2.9
1909 2.1
1910 2.9
1911 2.2
1912 2.1
1913 1.5
1914 1.8
1915 1.9
1916 2.0
1917 1.9
1918 1.6
1919 1.4
1920 1.8
1921 1.1
1922 2.4
1923 1.0
1924 1.9
1925 2.3
1926 2.3
1927 1.9
1928 1.2
1929 1.0
1930 1.8
1931 1.0
1932 1.1
1933 0.7
1934 1.3
1935 1.0
1936 0.3
1937 0.4
1938 0.2
1939 0.2
1940 0.2
1941 0.1
1942 0.1
DK,NA 10.7

問7b 父親の最終学歴
01 36.8
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02 21.2
03 13.8
04 4.7
05 2.7
12 1.3
13 2.4
14 0.0
15 1.6
20 0.1
30 2.2

DK,NA 13.2

問8イ 15歳時の父親の非該当理由
該当 91.8
1 8.2

問8イa 15歳時の父親の従業上の地位
1 3.0
2 32.0
3 0.4
4 41.7
5 11.1
6 0.1
7 0.0
8 0.0
9 1.6
10 0.1

非該当 8.2
DK,NA 1.9

問8イb 15歳時の父親の従業先の名称

集計結果・データなし

問8イc 15歳時の父親の従業先事業の種類

省略

問8イd 15歳時の父親の雇用者数
01 41.8
02 8.0
03 3.9
04 4.4
05 4.0
06 1.7
07 1.0
08 0.7
09 10.1
10 7.0

非該当 9.9
DK,NA 7.3

問8イe 15歳時の父親の仕事の内容

省略

問8イf 15歳時の父親の役職名
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1 58.8
2 3.8
3 2.4
4 4.9
5 1.7
6 13.8

非該当 9.9
DK,NA 4.6

問8ロ 初職時の父親の非該当理由
該当 85.9
1 10.9
2 3.2

問8ロa 初職時の父親の従業上の地位
1 2.7
2 26.6
3 0.6
4 40.2
5 9.6
6 0.2
7 0.0
8 0.0
9 3.5
10 0.1

非該当 14.1
DK,NA 2.5

問8ロb 初職時の父親の従業先の名称

集計結果・データなし

問8ロc 初職時の父親の従業先事業の種類

省略

問8ロd 初職時の父親の雇用者数
01 40.4
02 6.8
03 4.3
04 4.1
05 4.1
06 1.9
07 1.0
08 0.7
09 10.3
10 8.5

非該当 0.2
DK,NA 12.0

問8ロe 初職時の父親の仕事の内容

省略

問8ロf 初職時の父親の役職名
1 54.3
2 3.1
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3 1.8
4 3.9
5 1.5
6 12.8

非該当 17.9
DK,NA 4.9

問8ハa 父親の主な職業の従業上の地位
1 3.2
2 34.0
3 0.4
4 44.7
5 11.4
6 0.1
7 0.0
8 0.0
9 0.2

DK,NA 6.0

問8ハb 父親の主な職業の従業先の名称

集計結果・データなし

問8ハc 父親の主な職業の従業先事業の種類

省略

問8ハd 父親の主な職業の雇用者数
01 44.8
02 8.2
03 4.3
04 4.1
05 4.1
06 1.9
07 1.0
08 0.7
09 10.3
10 8.5

非該当 0.2
DK,NA 12.0

問8ハe 父親の主な職業の仕事の内容

省略

問8ハf 父親の主な職業の役職名
1 61.3
2 3.9
3 2.4
4 5.1
5 2.5
6 14.3

非該当 0.2
DK,NA 10.3

問9a 未既婚
1 17.4
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2 79.9
3 1.0
4 1.7

問9b 結婚年齢
14歳 0.1
19 0.4
20 1.4
21 2.3
22 2.9
23 4.8
24 6.4
25 9.9
26 10.3
27 11.5
28 10.4
29 6.8
30 5.0
31 2.8
32 2.2
33 1.0
34 1.0
35 0.4
36 0.3
37 0.1
38 0.2
39 0.2
40 0.2
41 0.1
42 0.2
非該当 17.4
DK,NA 1.8

問9c 家族の状況
1 10.3
2 13.2
3 8.7
4 6.9
5 34.9
6 19.7
7 18.2
8 9.4
9 7.9
10 5.4

非該当 17.4
DK,NA 0.2

問10 妻の最終学歴
01 5.2
02 8.2
03 7.3
04 0.6
05 0.0
12 17.5
13 35.4
14 4.3
15 2.7
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20 0.3
30 0.0

非該当 17.4
DK,NA 1.1

問11a 妻の現職の従業上の地位
1 0.7
2 11.9
3 10.3
4 3.0
5 0.6
6 12.9
7 2.9
8 0.0
9 37.0

非該当 20.1
DK,NA 0.6

問11b 妻の現職の従業先の名称

集計結果・データなし

問11c 妻の現職の従業先事業の種類

省略

問11d 妻の現職の雇用者数
01 11.9
02 4.7
03 3.6
04 4.3
05 3.5
06 2.7
07 1.0
08 0.2
09 3.1
10 2.5

非該当 60.0
DK,NA 2.4

問11e 妻の現職の仕事の内容

省略

問11f 妻の現職の役職名
1 35.0
2 0.6
3 0.2
4 0.0
5 0.2
6 2.9

非該当 60.0
DK,NA 1.0

問12a 妻の父親の主な仕事の従業上の地位
1 3.0
2 21.5
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3 0.5
4 34.9
5 7.0
6 0.2
7 0.0
8 0.0
9 2.6
10 0.0

非該当 20.1
DK,NA 10.3

問12b 妻の父親の主な仕事の従業先の名称

集計結果・データなし

問12c 妻の父親の主な仕事の従業先事業の種類

省略

問12d 妻の父親の主な仕事の雇用者数
01 35.0
02 5.2
03 2.8
04 2.9
05 2.3
06 1.0
07 0.3
08 0.4
09 5.6
10 5.5

非該当 22.7
DK,NA 16.1

問12e 妻の父親の主な仕事の仕事の内容

省略

問12f 妻の父親の主な仕事の役職名
1 45.7
2 1.3
3 1.0
4 3.1
5 1.4
6 10.5

非該当 22.7
DK,NA 14.4

問13a 所属階層
1 2.1
2 23.9
3 48.1
4 16.9
5 6.3

DK,NA 2.7

問13b 所属階級
1 4.1
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2 29.1
3 63.2

DK,NA 3.6

問13c 労働者意識
1 34.0
2 24.9

非該当 36.8
DK,NA 4.3

問13d① 階層意識：上層
0% 0.2
1 3.3
2 1.3
3 3.3
4 0.2
5 9.7
7 0.1
8 0.6
9 0.2
10 24.5
12 0.2
13 0.1
14 0.1
15 3.4
18 0.1
20 17.3
24 0.1
25 1.6
30 13.7
33 0.6
35 0.1
40 2.8
48 0.1
50 2.4
60 1.5
70 1.0
80 0.2
90 0.1
DK,NA 11.3

問13d② 階層意識：下層
0% 0.5
1 0.5
2 0.3
3 1.0
4 0.2
5 3.5
6 0.2
7 0.1
8 0.1
9 0.1
10 16.7
12 0.2
13 0.1
15 2.0
18 0.1
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20 16.6
25 1.0
30 17.4
32 0.1
33 0.7
35 0.5
36 0.1
40 7.6
45 0.5
49 0.1
50 8.0
55 0.2
60 4.1
65 0.5
70 2.6
75 0.2
76 0.1
80 1.7
85 0.1
90 0.8
95 0.3
97 0.1
99 0.2
DK,NA 11.3

問13e 10階層所属意識
1 0.2
2 0.4
3 3.6
4 9.4
5 24.1
6 22.4
7 20.3
8 9.3
9 4.2
10 2.6
DK,NA 3.6

問14a(ア)階層判断：収入
0点 4.1
1 0.6
2 2.1
3 5.1
4 6.3
5 17.8
6 7.8
7 13.9
8 15.4
9 4.9
10 15.8
非該当 2.7
DK,NA 3.5

問14a(イ)階層判断：学歴
0点 14.2
1 3.1
2 5.2
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3 10.4
4 5.8
5 22.9
6 6.7
7 8.3
8 8.6
9 1.6
10 6.6
非該当 2.7
DK,NA 3.8

問14a(ウ)階層判断：職業の社会的評価
0点 7.4
1 2.1
2 2.3
3 6.5
4 4.4
5 24.6
6 9.0
7 9.6
8 9.8
9 2.3
10 6.1
職業なし 10.0
非該当 2.7
DK,NA 3.2

問14a(エ)階層判断：財産
0点 9.8
1 3.2
2 5.4
3 8.1
4 5.6
5 19.1
6 7.5
7 10.1
8 11.3
9 3.2
10 9.4
非該当 2.7
DK,NA 4.5

問14a(オ)階層判断：生活全般のゆとり
0点 4.0
1 1.9
2 3.2
3 5.6
4 4.7
5 22.5
6 9.2
7 11.8
8 15.3
9 3.9
10 11.1
非該当 2.7
DK,NA 4.0
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問14b 階層判断その他

省略

問15(ア) 10階層：収入
0点 3.1
1 3.0
2 6.5
3 16.7
4 17.9
5 25.7
6 11.9
7 6.7
8 2.4
9 0.4
10 0.5
DK,NA 5.1

問15(イ) 10階層：学歴
0点 4.0
1 3.5
2 7.2
3 15.2
4 13.2
5 29.1
6 8.2
7 6.8
8 5.7
9 0.8
10 1.0
DK,NA 5.3

問15(ウ) 10階層：職業の社会的評価
0点 1.0
1 1.5
2 2.9
3 9.1
4 10.4
5 28.0
6 11.0
7 10.7
8 7.3
9 1.1
10 1.8
職業なし 10.4
DK,NA 4.7

問15(エ) 10階層：財産
0点 7.7
1 5.9
2 9.4
3 17.6
4 13.5
5 23.2
6 7.8
7 6.2
8 2.1
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9 0.5
10 0.3
DK,NA 5.8

問15(オ) 10階層：生活全般のゆとり
0点 2.6
1 2.9
2 6.3
3 12.8
4 11.5
5 29.9
6 12.0
7 8.5
8 5.9
9 1.0
10 1.1
DK,NA 5.5

問16a(ア)階級・階層の重視度：結婚相手を決める
1 25.9
2 45.8
3 23.7

DK,NA 4.6

問16a(イ)階級・階層の重視度：親友を選ぶ
1 16.2
2 31.6
3 47.9

DK,NA 4.2

問16a(ウ)階級・階層の重視度：子供の学校を選ぶ
1 21.6
2 40.8
3 31.2

DK,NA 6.5

問16a(エ)階級・階層の重視度：支持政党を決める
1 16.1
2 32.6
3 44.6

DK,NA 6.6

問16b 全体としての階級・階層の重視度
1 6.2
2 44.7
3 42.0

DK,NA 7.1

問17(ア) 政治のことは難しすぎる
1 21.0
2 37.4
3 38.7

DK,NA 2.9

問17(イ) 政治より自分の仕事
1 62.7
2 24.8
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3 9.9
DK,NA 2.6

問17(ウ) 政治はやりたい人にまかせればよい
1 34.4
2 26.9
3 36.3

DK,NA 2.4

問17(エ) がんばっても政治はよくならない
1 47.6
2 24.1
3 25.9

DK,NA 2.4

問17(オ) 権威ある人々には常に敬意をはらう
1 26.2
2 30.9
3 40.3

DK,NA 2.7

問17(カ) 以前からのやり方が最上の結果をうむ
1 18.1
2 37.4
3 41.8

DK,NA 2.7

問17(キ) 両親に対する絶対服従
1 14.9
2 31.6
3 50.7

DK,NA 2.8

問17(ク) 目上の人には従う
1 8.3
2 25.3
3 63.9

DK,NA 2.4

問17(ケ) 伝統や慣習に疑問を持つ人は問題をひきおこす
1 21.3
2 43.2
3 32.0

DK,NA 3.6

問17(コ) 指導者や専門家に頼る
1 26.7
2 38.7
3 31.4

DK,NA 3.2

問18(ア) 重要度：高い地位につく
1 9.5
2 24.6
3 23.7
4 24.8
5 15.0
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DK,NA 2.3

問18(イ) 重要度：高い収入を得る
1 31.2
2 44.1
3 12.9
4 6.1
5 3.6

DK,NA 2.0

問18(ウ) 重要度：他人との競争にかつ
1 15.3
2 24.9
3 29.5
4 19.6
5 8.5

DK,NA 2.1

問18(エ) 重要度：人のためにつくす
1 35.5
2 40.1
3 18.6
4 2.7
5 1.0

DK,NA 1.9

問18(オ) 重要度：趣味にうちこむ
1 21.1
2 36.0
3 25.7
4 12.3
5 3.2

DK,NA 1.6

問18(カ) 重要度：余暇を楽しむ
1 28.8
2 38.9
3 22.0
4 7.0
5 1.7

DK,NA 1.6

問19a 全般的公平感
1 3.6
2 34.1
3 40.4
4 19.5

DK,NA 2.3

問19b 不公平感の有無
1 40.2
2 28.2
3 64.3
4 50.8
5 56.5
6 36.1
7 35.0
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8 24.3
DK,NA 1.7

問20(1) 親しい人（1人目）の有無
1 90.2
2 8.8

DK,NA 1.0

問20(1)a 親しい人（1人目）学歴
1 20.3
2 38.4
3 26.5

非該当 8.8
DK,NA 6.0

問20(1)b 親しい人（1人目）職業
01 24.6
02 7.7
03 7.7
04 11.2
05 9.6
06 5.2
07 9.2
08 6.6
09 1.1
10 6.0

非該当 8.8
DK,NA 2.3

問20(2) 親しい人（2人目）の有無
1 84.6
2 14.4

DK,NA 1.0

問20(2)a 親しい人（2人目）学歴
1 17.3
2 36.6
3 26.1

非該当 14.4
DK,NA 5.7

問20(2)b 親しい人（2人目）職業
01 19.0
02 6.2
03 8.1
04 10.9
05 10.4
06 4.7
07 10.4
08 6.3
09 1.0
10 6.4

非該当 14.4
DK,NA 2.3

問20(3) 親しい人（3人目）の有無
1 76.1
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2 22.8
DK,NA 1.1

問20(3)a 親しい人（3人目）学歴
1 14.9
2 33.2
3 24.3

非該当 22.8
DK,NA 4.8

問20(3)b 親しい人（3人目）職業
01 18.6
02 5.5
03 7.0
04 9.1
05 9.5
06 4.4
07 9.9
08 4.9
09 0.7
10 5.0

非該当 22.8
DK,NA 2.4

問21(ア) 世間並み：暮らしむき
1 1.0
2 6.9
3 71.0
4 16.8
5 3.0

DK,NA 1.4

問21(イ) 世間並み：住宅
1 2.0
2 11.3
3 59.9
4 21.1
5 4.0

DK,NA 1.6

問21(ウ) 世間並み：収入
1 1.0
2 11.4
3 51.8
4 27.6
5 5.9

DK,NA 2.3

問21(エ) 世間並み：貯蓄
1 0.5
2 6.4
3 36.1
4 36.6
5 17.8

DK,NA 2.7

問21(オ) 世間並み：耐久消費財
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1 2.3
2 9.5
3 65.2
4 17.9
5 3.3

DK,NA 1.7

問21(カ) 世間並み：余暇のすごしかた
1 2.6
2 13.2
3 52.7
4 23.8
5 5.8

DK,NA 1.9

問22 所有財産
01 92.0
02 2.4
03 98.2
04 78.0
05 51.3
06 20.8
07 97.7
08 9.0
09 41.4
10 25.3
11 45.4
12 96.9
13 46.5
14 18.0

DK,NA 0.3

問23 現在の住まい
1 73.8
2 4.4
3 11.2
4 1.0
5 3.2
6 4.9
7 0.6
8 0.4

DK,NA 0.4

問24a 支持政党
01 40.9
02 11.7
03 3.2
04 4.8
05 2.3
06 1.1
07 0.2
08 0.4
09 32.0

自民・民社 0.3
自民・共産 0.1

DK,NA 2.9
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問24b 以前の支持政党の有無
1 5.3
2 28.0

非該当 65.1
DK,NA 1.5

問24c 以前の支持政党
1 1.5
2 1.9
3 0.3
4 0.8
5 0.6
6 0.1
7 －
8 －

非該当 93.1
DK,NA 1.7

問24d(ア)政党の好悪：自民党
1 18.4
2 28.7
3 35.3
4 5.8
5 7.6

DK,NA 4.3

問24d(イ)政党の好悪：社会党
1 5.8
2 14.1
3 45.8
4 17.4
5 12.6

DK,NA 4.3

問24d(ウ)政党の好悪：公明党
1 2.5
2 3.6
3 39.5
4 20.7
5 29.3

DK,NA 4.4

問24d(エ)政党の好悪：民社党
1 4.7
2 12.7
3 51.6
4 13.8
5 13.0

DK,NA 4.3

問24d(オ)政党の好悪：共産党
1 2.2
2 5.6
3 32.8
4 18.2
5 37.0

DK,NA 4.2
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問24d(カ)政党の好悪：新自由クラブ
1 1.6
2 12.5
3 57.8
4 11.5
5 11.5

DK,NA 5.0

問24d(キ)政党の好悪：社会民主連合
1 0.9
2 4.9
3 61.6
4 14.0
5 12.8

DK,NA 5.9

問25a 家族収入
01 0.3
02 －
03 －
04 0.2
05 0.6
06 0.6
07 1.6
08 1.8
09 1.5
10 3.3
11 5.0
12 7.2
13 6.8
14 6.9
15 5.2
16 8.1
17 4.4
18 6.8
19 2.8
20 4.8
21 3.0
22 3.2
23 1.3
24 1.7
25 0.8
26 2.3
27 0.7
28 0.6
29 0.6
30 1.0
31 0.5
32 0.6
33 0.2
34 0.3
35 0.2
36 1.9

DK,NA 13.1

問25ｂ 本人の収入
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01 3.6
02 0.8
03 1.0
04 1.2
05 2.2
06 2.2
07 3.9
08 3.6
09 2.9
10 5.8
11 8.8
12 9.3
13 7.1
14 7.8
15 5.4
16 5.6
17 4.3
18 4.0
19 2.3
20 1.9
21 0.9
22 1.2
23 0.7
24 0.9
25 0.5
26 0.8
27 0.4
28 0.2
29 0.2
30 0.4
31 0.1
32 －
33 －
34 0.2
35 0.1
36 0.7

DK,NA 9.0

問25ｃ 妻の収入
01 36.2
02 2.5
03 4.2
04 6.1
05 5.0
06 4.9
07 2.3
08 2.2
09 2.3
10 2.3
11 1.5
12 1.7
13 0.7
14 0.6
15 0.2
16 0.2
17 0.1
18 0.2
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19 0.1
20 －
21 0.1
22 －
23 0.1
24 －
25 0.1
26 0.1
27 －
28 －
29 －
30 －
31 －
32 －
33 －
34 －
35 －
36 0.2

非該当 20.1
DK,NA 6.1
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